

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享中国股市里有多少钱，以及中国股市上有多少钱的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [专家们说中国股市将进入牛市上证很有可能超12000点是真吗？](#)
2. [把中国股市所有股票都买一手多少钱？](#)
3. [从中国股市能实现财务自由吗？](#)
4. [中国股民有一半人赚钱吗？](#)

专家们说中国股市将进入牛市上证很有可能超12000点是真吗？

中国的专家太多了，尤其股市专家特多。股市将进入牛市，这几乎谁都知道，无须专家们来啰嗦。没想到专家们特立独行，又整出个上证要超过12000点，简直可笑！

A股目前的状况，上证12000点，可能吗？痴人所梦！如果可能，至少十年内看不到。

有些所谓的专家，看到美股20000多点，就炮制出沪指超12000点的观点，以此来吸引市场的眼球，获取点击率和关注。只要了解A股的，都知道这是不可能的，至少短期内是看不到。说稍微远一点，这轮牛市也难以达到。除非这轮牛市是长牛，连续十年以上的长牛。

不说别的，A股上证指数近十年来依旧在3000点附近徘徊。近两天才接连突破3100点、3200点、3300点。为什么？其中最大的问题是A股投机氛围太浓。

市场里大家都喜欢投机，主力拉一波，赚了钱就走。留下散户在山岗上站岗，不得不待在股市，因为要解套。

A股价值投资的太少，短线投机的太多，市场很难留住资金。

没有资金的持续买入，指数不可能持续上行。

其次是制度的问题。A股是T+1交易制度，今天买入，明天才能卖出，这在一定程度上限制了流动性。限制涨幅是10%和5%，这也便演绎了涨停板、连续一字涨停等具有中国特色的股市风景。牛市来了一哄而上，牛市结束做鸟兽散。牛短熊长，伤了很多股民的心。牛市一来就猛涨，就像最近，一天涨幅5.71%，涨了一百多点

，像疯了的牛一般。这是很难持续的，你说每天一百多点，能涨多久？

再来说，为何有一段时间市场内量能萎缩厉害？因为很多聪明资金在场外观望，不肯入场。有行情就进来赚点钱，没行情就将资金撤出股市。

外国的成熟市场，都是实行T+0，没有限制，买卖自由，涨跌顺应自然。因而价值投资的多，投机的少，于是股指逐波而上，走出慢牛行情。

村里的领导已经意识到了这个问题，并逐步推出完善市场的策略。注册制的推行，指数编制，T+0的探讨，都意图把A股推向成熟。

综上所述，上证指数要想上12000点，必须满足两个条件：

- 1、A股取消涨跌幅限制，实行T+0交易制度。
- 2、A股市场过渡到成熟市场，价值投资者的数量多过投机者的数量。

否则，上证指数超过12000点就是痴人说梦！

除非村长对我有意见，跟我对干，硬是出利好政策，狂拉指数！那我无话可说，就当我前面说的放了一个P！

把中国股市所有股票都买一手多少钱？

把中国股市所有股票都买一手多少钱？

这个问题问的，也太太太太没有难度了吧？这位看官应该也做股票吧？那么券商给的交易软件就能轻易的搞定你的问题。

不知道这位看官用哪家券商，我用的是海通，海通证券，国内的头部券商，这个...那个.....呃.....反正就是个大券商呗，用着放心不是？（这里有没有海通客户经理啊，记得给广告费啊，十块八块不嫌多，一块两块不嫌少，哎呦，哪来的鸡蛋啊...）

打开软件后，切换到行情界面，选择a股，这样就把所有的A股股票全部列出来了，这不每个股票的价格都在了嘛，加起来不就好了，轻松搞定.....

什么，你说有好几千个？

管他几千个几万个，既然在软件里面了，那么软件不可能没有基本的统计功能，看到右上角那个小小的倒三角图形“▼”了吗？点他.....

然后选择“合计”，喝杯咖啡，静待进度条到100%.....

完了？

完了！

咋没变化？

看第一行.....

哦，对了，最上面多了一个合计数；

现价的汇总数就是所有A股股票现在的价格的合计，你说怎么才12万多点？难道我都有这个财力把A股所有股票一网打尽？

呃你想多了，我大A交易至少要买一手，也就是100股，所以这个数还得乘以100，所以你得准备一千两百多万才行，还得加上交易佣金等交易费.....

这位看官，别急着骂骂咧咧地走啊，努力赚钱才是王道，总有一天，你能把大A股票一网打尽的。

啥，你说你怕到时候自己兜里那俩钱被大A一网打尽了？放心，股票还是很安全的，只要你不买那些不太好的公司，不上杠杆，哪怕碰到最高点的中石化，也会给你剩点的（哎呀，又哪来的鸡蛋，还有西红柿.....）

从中国股市能实现财务自由吗？

有希望，不过有点难！

上海的财富自由标准是2.5亿元！！！！哈哈哈哈哈！

好了，说一点实际的！

真正的财富自由，是当你每天都不用工作，却仍然有源源不断的收入，并且这样的收入是大于自己的开支的，那就可以被称作财富自由了。

那么，在股市里想要实现财务自由有多难呢？我认为需要满足几个标准：

- 1、你至少有500万以上的资金；
- 2、您至少经历过两轮完整的牛熊市，也就是至少10-15年；
- 3、你至少得有一套行而有效的投资策略，并且始终保持一个学习，提升的心态；
- 4、你得花大量的时间去阅读，并且提升自己的认知；
- 5、极强的自律性，可以做到早睡早起，每周坚持锻炼；

为什么要有以上五点呢？

其实前面3点是为了保证你能够在股市里稳定的获利，并且可以满足一个生活和生存的条件。

而后面两项是看你到底有没有能力做到在股市里持续的盈利。

要知道，股市不是比技术，而是比耐心和格局。

为什么许多前期赚了几千万，几个亿的人都会在最后的1-2次失误之中归零？因为股市就是这么神奇的地方，一旦你的自律不足以控制风险，那么 $100-1=0$ 的悲剧就会发生。

我的师傅在股市里30年了，赚了两套上海的房产，手里还有几千万的股票市值。

他做的就是风险第一，盈利第二。

永不满仓。

永不杠杆。

闲钱投资。

价值投资。

所以，一个真正牛x的投资者必须经历过两次失败：第一次是因为无知；第二次是因为膨胀；但凡能从这两次失败里走出来的人，才能成为真正牛x的投资者！而这

两次失败就是两轮大级别的牛市熊市。没这个硬性条件，以及资产的条件，很难在股市里获得财富自由！

关注张大仙，投资不迷路。

中国股民有一半人赚钱吗？

我玩股历史不短，已20多年了。经历了股市风风雨雨，什么5.19，什么前不久熔断。

现在还有一股票被<关着几年了>深深房。

股票是否能挣钱，肯定能。

我认识一个朋友，天天在一起，他专玩低价，他武钢大集体人，他主要玩低价，什么马钢，武钢，在最低买，长期挣，爱人零时工，女儿读高中，他主要靠股票养全家。

另一女同志，从多年前买的上海东方明珠，7元多挣第一桶金开始。已到现在挣了两套房，她一不会开图，二，买卖都别人操作。长线，一拿几年。

主要选股~看财物报表。看报子。

多数人挣不到钱，我就没挣到钱。因为我习惯坏了，今天买，明天非卖，不卖不舒服。

这些挣钱朋友方法告诉你都没有用的。你也学不会。

多数人为何输~因为主动权在庄家手中，他是主动的，你是被动的，多数人输钱，关键在这，至于图，我学了不少，什么日线周线月线，指标，统统胡扯。

如果一个人进股市，两年不挣钱，这个人基本废了，就不要玩了，说明你性格，和习惯不合市场要求，你再玩十年，也是废的。

如果两年内你能挣钱，而是稳定的，你可能，我讲的是可能你一辈子就能挣钱。跟我们做自媒体道理是一样的。两年内，你总输，你可能输一辈子

现实中，输的不服继续输，赢的赢的开心继续赢，这就是现实，

所以多数人不甘心~继续当韭菜。就心甘情愿当下去。现实就这样有趣，残酷！无奈

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。